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1Af)משפט לוסין( תהי  .1   [0,1], כלומר,  [0,1]פונקצית דריכלה בקטע \A  הוכיחו כי לכל .

0   קיימת קבוצה סגורהF  מצאו את(F  בקטע )כך שהצמצום של  [0,1]ממשf  עלF 

הינה פונקציה רציפה ומתקיים  [0,1] \m F . 

 

תהי  .2
*:f    :פונקציה אינטגרבילית, הוכיחו   
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lim 0
h

f x h f x dm


   . 

 רמז: העזרו בקירוב של פונקציות רציפות.

 

שליליות  -תנו דוגמא לסדרה של פונקציות אי .3
nf  השואפות לאפס נקודתית כך שlim 0n

n
f


  אבל לא

קיימת פונקציה אינטגרבילית 
nf g  לכלn . 

 

 

 פאטו עבור מידת לבג על הממשיים על הסדרות הבאות:הפעילו את למת  .4
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0fתהי  .5   פונקציה מדידה לבג כך שfdm    0. הראו שלכלM   קיימת פונקציהg   כך ש

0 g f  : המקיימת 

i. gdm M  

ii. g חסומה 

iii.  לתומך שלg  .מידה סופית 


